



MĚSTO SVITAVY

Tisková zpráva

Mentorská asistence trochu jinak

Město Svitavy realizuje již druhým rokem prostřednictvím Krizového centra J.J.Pestalozziho ve Svitavách projekt **Mentorská asistence trochu jinak**. Projekt je preventivním volnočasovým programem pro žáky 7. - 9. tříd základních škol. Principem projektu je dobrovolný vztah mezi dítětem a starším vrstevníkem tzv. mentorem. Program nabízí zapojeným dětem i mentorům nejen zajímavé a užitečné partnerství, pomoc, podporu a přátelství, ale i péči a prevenci. Cílem projektu je prevence rizikového chování dětí a mládeže v regionu Svitavska, sekundárně i zlepšení jejich školního prospěchu a šancí na dosažení spokojeného, aktivního a společensky hodnotného života v budoucnu.

V týdnu 16. - 20. září 2013 proběhl nábor nových mentorů ve 2. - 4. ročnících středních škol ve Svitavách, především se jedná o studenty gymnázia, obchodní akademie a střední zdravotnické školy. Do dnešního dne se nám přihlásilo 35 dobrovolných mentorů. Jedná se o zájemce jak o vztahový mentoring, tak o mentoring učení pro žáky 1. - 6. tříd, který se bude uskutečňovat ve Fabrice prostřednictvím o.s. Bonanza. Zájemci o vztahový mentoring absolvují pohovor s psychologem krizového centra a vyplní dotazník, na jehož základě budou vybráni vhodní mentoři.

Projekt začínáme **10. října** celodenním proškolením mentorů Jiřím Hrdinkou z Unie mentorů v prostorách zasedací místnosti MěÚ ve Svitavách.

Po slavnostním zahájení v obřadní síni MěÚ ve Svitavách, které proběhne v pátek **11. října v 15 hodin**, pokračujeme odjezdem do DPC Květná zahrada v Květné, kde proběhne akcelerační víkend, který je organizován sebezkušenostním zážitkovým programem zaměřeným



na vytvoření potřebných dvojic mentor – žák. Pro účastníky bude po celou dobu zajištěno občerstvení a ubytování zdarma. V sobotu 12. října v 15 hodin po zhodnocení akce bude víkend ukončen. Dále se již budou dvojice setkávat individuálně 2x týdně po hodině. Vše bude probíhat pod dohledem profesionálů – pedagogů, psychologů a sociální pracovnice krizového centra.

Irena Valtová, vedoucí krizového centra